

黄页

交通

郑州机场首次发布停车难预警 十一、春节期间暂停过夜停车

近来,不少到郑州机场接送客的车主都有一个切身感受:停车难。

昨日,记者走访郑州机场停车场看到,在T1航站楼高架桥上停满车辆,高峰时,机动车不得不排队停到西引桥上。

对此,郑州机场相关负责人介绍,由于2014年郑州机场客运高速发展及郑州机场二期工程进入快速建设期,导致近期郑州机场停车位十分紧张。

该负责人解释说,到8月中旬,郑州机场车位总数由过去的5600个减少到3450个,在日常情况下,在机场过夜的机动车有2400余台,每天的临时停车位更是高达5000余台次。“平时车位就捉襟见肘,而逢节假日时,在机场过夜车辆在6000辆以上,更加重了郑州机场停车难问题”。

为此,近日郑州机场首次发布了停车场保障预警,提醒

车主尽量乘坐机场大巴接送,即便是开车前往,尽量到站即走,不要过多停留,以免造成交通拥堵;自觉减少机动车在郑州机场过夜停放。

郑州机场工作人员透露说,在即将到来的十一黄金周、春节黄金周期间,郑州机场将暂停接受过夜停车,请旅客尽可能选择乘坐机场大巴等其他交通方式抵达机场乘机。

对于如何解决停车难现状,郑州机场表示,为最大限度缓解郑州机场停车难问题,机场公安将组织警力及时疏导车辆,引导社会车辆有序停放,保障畅通;停车场管理人员加强停车场现场管理,全力提高停车位的周转率;加大停车场建设力度。目前,停车楼项目正在加紧建设中,预计在今年12月底前即可建成投入使用,将会增加1500个停车位。

郑州晚报记者 詹莉莉

1000多名绿化工人将换新工装

还专门设计了手机袋和钥匙挂钩

绿化



昨日,嵩山路淮河路口的高准游园内,一件件崭新的工装被发放到绿化工人手中。

“这批服装一共2200件,每名绿化工人两件,方便换洗。今天二七区是首发,随后市区其他各绿化队将陆续发放。”市绿化工程管理处一负责人说,这些新工装在制作前征求了基层职工的意见,最后选用了透气、耐洗、防挂的面料,同时在款式上也进行了改良。

郑州晚报记者看到,老款服装前边有一个反光条,后边有两个反光条,而新款服装有两横两竖4个反光条,相比之下,新服装安全警示效果更强。

“新服装还增添了多功能口袋和挂钩,其中有的是立体口袋,方便盛放较大的修剪工具,立体口袋上边的小口袋,则是用来装手机,挂钩可用来挂钥匙或毛巾。”这位负责人说。郑州晚报记者 王军方 文/图

教育

全省自考考试10月18日、19日举行

房地产经营与管理等28个自考专业停考

昨日,郑州晚报记者从省招生办获悉,今年,我省下半年自学考试将于10月18日、19日进行。我省自学考试将停考房地产经营与管理等28个专业。

据了解,停考的28个专业分别来自于省内

的8所高校,其中河南财经政法大学停考房地产经营与管理等3个专科专业,河南大学停考5个专科专业,郑州大学停考10个专业,河南教育学院停考3个专业,河南科技大学停考4个专业,河南警察学院和信阳师

范学院、河南工业大学各停考一个专业。

据介绍,从今年下半年起,停考专业不再接纳新考生报名。从2016年下半年起,不再安排停考专业课程考试和办理毕业生手续。郑州晚报记者 张亮映

4年后,河南将消除66人以上超大班

昨日,郑州晚报记者从省教育厅获悉,从今年起,我省将启动全面改善贫困地区义务教育薄弱学校基本办学条件实施方案。

据悉,到2018年末,全面消除D级危房,确保学生1人1桌1椅(凳),寄宿学生每人1个床位,消除“大通铺”现象,消除66人以上超

大班额。逐步做到小学班额不超过45人、初中班额不超过50人;小学辍学率努力控制在0.6%以下,初中辍学率努力控制在1.8%以下。

同时,还要求新建校舍抗震设防类别不低于重点设防类,满足综合防灾要求。除特别干旱地区外,寄宿制学校应设置淋浴设施。

另外,我省将推进县域内校长教师交流轮岗,提高城镇中小学教师和校长到乡村学校任教的比例,城乡教师校长交流,小学、初中每年不少于10%,特级教师、高级教师和优秀校长要优先交流轮岗,2018年基本实现城乡教师校长均衡。郑州晚报记者 张亮映

司法

我市成立首家未成年人爱心帮扶基地

“三失”“三无”少年可以在此“安家”

“我现在最大感受就是花自己的钱最踏实。”昨日上午,在荥阳成立的首家未成年人爱心帮扶基地挂牌仪式上,看着儿子小陈两个月来在爱心帮扶基地的巨大变化,小陈妈妈一度泣不成声。

郑州中院少审庭法官介绍,为了帮助取保候审的未成年人在等待

案件审理过程中得到帮扶,他们联系爱心企业,创办了“未成年人爱心帮扶基地”。

据悉,今后像取保候审的涉案未成年人,还有失学、失业、失管的“三失”和无监护条件、无固定住所、无经济来源“三无”的少年犯等都可在这里“安家”,这些未成年人进入帮扶基地后,将会有

专门的辅导员安排帮扶内容。根据这些孩子的兴趣、爱好,为他们寻找适合自己的工作岗位、学习和生活场所。经过帮扶后,辅导员会出具鉴定证明,而这张鉴定证明将在之后的案件审理中被法庭作为量刑的参考意见予以采纳。

郑州晚报记者 鲁燕 实习生 李钟鸣

帮忙

文化路、玉凤路频停水,为啥?

节前没有水,节过完了,依然没有水,市民孙先生搞不清楚,文化路农大科技楼为啥停了一周还没来水?与此同时,昨日,玉凤街1号院的张女士和文化路37号院的王女士同时向晚报投诉家里遭遇停水。

随后,晚报将市民的投诉反馈给郑州自来水公司,客服人员一一进行了解释。

“文化路农大科技楼停水是由于施工挖断管道导致的,啥时恢复用水暂不确定了。”客服人员介绍,大概在一周前,农大门口门面房施工,挖断了自来水管。

客服人员说,文化路从黄河路到红专路区域目前停水,预计今日早上能恢复供水。

至于玉凤街1号院的停水,客服人员表示很

无奈。据介绍,由于陇海路施工,400多个供水阀门被土掩盖,工作人员正在一一清理。“昨日中午12点,该区域突然停水,经调查发现,陇海路某一标段的施工方私自把供水阀门关闭,造成停水。检查人员上报市供水监察大队并开启了阀门,可是水压始终升不起,造成3楼以上无水。”

郑州晚报记者 张华

行动

城市花园小区内一美容室被查处

近日,有市民向晚报投诉棉纺路鑫苑国际城市花园小区内,有人涉嫌非法行医。随后,记者将此投诉反馈给相关部门。当日下午,二七区监督所联合工商部门、公安部门、办事处社区网格员共同对该场所进行查处。

昨日,二七区监督

所将此查处结果反馈给晚报。

据悉,该医疗美容室位于棉纺东路66号鑫苑国际城市花园1312号,调查人员进入房内时,屋内两名身穿白大褂的工作人员正在给一名女患者做诊疗。两位坐诊大夫分别为郭兴显、郭天兴,两人均无执

业医师信息。

按照郑州市打击非法行医的相关要求,监督员根据现场的情况,对其下达了卫生监督文书,没收现场的医疗器械并责令停止执业活动,并张贴了取缔非法行医公告。郑州晚报记者 邢进谷 长乐

特大喜讯 免费赠送价值 8900 元 “骨病多功能治疗仪”
摆脱吃药、打针、手术痛苦,在家轻松治疗骨病

风湿骨病是医学界公认的疑难杂症,具有极高的发病率,是一种全身性多系统受累性疾病,包括:风湿、类风湿关节炎,痛风,颈椎病,肩周炎,腰椎病,股骨头坏死,骨质疏松,强直性脊柱炎等。很多患者长期与拐杖和轮椅为伴,有些风湿骨病患者患有心血管病、肺部疾病、消化道疾病和肾脏疾病,直接危及生命,被医学界称为“不死的癌症”!

患者在常规治疗中存在误区:1. 外用药物,只能缓解疼痛 2. 激素药,服药有效,停药反弹 3. 止痛快药,不能达到彻底治愈的根本目的。

北京多位风湿骨病权威专家花费 8 年心血,运用现代生物医学,从生物电上找到突破口,成功研制出“电脑中频骨病多功能治疗仪”。经临床验证,已成功治愈 50 余万例。该仪器科技含量高,疗效显著,操作简单,使用方便,在家就能治疗各类风湿骨病。

该治疗仪四步除骨病:一、利用放射出的纳米激光,全面增强机体的免疫力,清除血液中的风湿及类风湿因子,让髓核快速脱水萎缩,解除对神经压迫,消除酸、麻、胀、痛等病症。二、治疗仪中药物电极贴含有特殊配伍的名贵中药,直接导入关节病变部位,快速激活和修复、促进骨细胞新生,恢复关节功能,消除骨病引起的活动障碍。三、通过远红外热疗带,透射到骨病变组织,促进骨病变组织细胞对导入药物和钙的吸收,改善局部微循环,使骨细胞营养供应正常。四、通过强大中频脉冲,按摩刺激双脚底 60 多个重要穴位,疏通全身经络,调节气血阴阳平衡,促使骨细胞再生,提防风湿骨病复发反弹。

为帮助广大风湿骨病患者早日摆脱病魔困扰,中国中医骨病医学院启动大型爱心康复工程:免费向全国风湿骨病患者赠送价值 8900 元的风湿骨病治疗仪 10000 台,只要来电登记确诊为风湿骨病患者即可免费领取,每人仅限一台,数量有限赠完为止。同时所有参与本次爱心活动的风湿骨病患者,由北京权威专家免费指导及疗效跟踪服务,直至康复。(本次活动只赠仪器,耗材不在赠送范围之内)

全国免费热线:400-047-8120

